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X Forum Zakupki «Пліч-о-пліч» об’єднає
найкращий досвід у сфері закупівель
24 березня наймасштабніший в Україні захід про державні та комерційні закупівлі
традиційно збере представників бізнесу та держави. Вони обговорять останні зміни в
законодавстві, перспективи розвитку сфери та нові можливості для замовників та
постачальників. Маєте нагоду долучитись і ви!

Цьогоріч ювілейний Forum Zakupki пройде під слоганом «Пліч-о-пліч». Ось уже вдесяте
найкращі експерти ділитимуться своїм досвідом та секретами успішних стратегій.
Накопичені за цей час знання та синергія всіх учасників ринку з року в рік допомагають
розвивати сферу закупівель.

Forum Zakupki буде корисний керівникам бізнесу, досвідченим постачальникам та
новачкам, закупівельникам державних організацій та комерційних компаній.

Учасники форуму дізнаються, що очікує на систему Prozorro в найближчому майбутньому,
як знайти надійних контрагентів та які компетенції розвивати закупівельнику. Спікери
заходу також звернуть увагу на актуальну тему вигорання та порадять, як зберігати
продуктивність у ситуації невизначеності. Крім того, експерти розберуть складні
юридичні кейси та поділяться стратегіями захисту своїх прав.

Також на Форумі можна буде почути про перші підсумки земельної реформи та про те, які
можливості для держави та бізнесу дає ринок оренди та продажу землі.

Серед спікерів Forum Zakupki: 

Василь Задворний — директор ДП «Прозорро»

Анна Юлдашова — заступниця директора департаменту сфери публічних
закупівель — начальниця відділу політики публічних закупівель Мінекономіки

Андрій Ремізов — керівник Офісу з розвитку підприємництва та експорту

Арсен Жумаділов — генеральний директор ДП «Медичні закупівлі України»

Наталія Ковальова — керівниця майданчика Zakupki.Prom

Артур Гребєнников — керівник майданчика Аукціони.Prom

Андрій Кузьменко —заступник директора з розвитку ДУ «Професійні закупівлі»
Олександр Олешко —психолог, тренер із публічних виступів, викладач акторської
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майстерності 

Христина Гуцалова — керівниця проєкту моніторингу та контролю ДП «Прозорро»

Олексій Соболєв — директор ДП «Прозорро.Продажі»

Тетяна Руденко — адвокатка у сфері захисту економічної конкуренції, публічних
закупівель

Дмитро Корабльов — юрист майданчика Zakupki.Prom

Олександр Нікітєнков — партнер юридичної компанії «Правое Дело»

Микола Смірнов — партнер юридичної компанії «Правое Дело»

Детальніше дізнатися про програму та купити квиток можна за посиланням. X Forum
Zakupki «Пліч-о-пліч» — сила у єднанні!
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